MESURE DEBITS EVENTS :

Les débits à mesurer sont situés sur la même ligne depuis le producteur de ces évents jusqu'à l'atelier d'oxydation chargé de les détruire 

Données à prendre en compte :
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FT 701

900 Nm3/h - 

1200kg/h

1500 Nm3/h - 

2000kg/h

Oui

200 / SVR

+ 35 mb

+++
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FT 1940

150 Nm3/h - 

200kg/h

2000 Nm3/h - 

2000kg/h

Oui

250 / SVR

+ 10 mb

++

++

FT 1972A

100 Nm3/h - 

125kg/h

2000 Nm3/h - 

2000kg/h

Non

150 / SVR

+ 200mb

+

+

FT 1972B

100 Nm3/h - 

125kg/h

2000 Nm3/h - 

2000kg/h

Non

150 / SVR

+ 200mb

+

+

FT 1975

100 Nm3/h - 

125kg/h

2000 Nm3/h - 

2000kg/h

Non

150 / SVR

+ 200mb

+

+


Pour les spécifications physico-chimiques du fluide :

Gaz +HCl humide ( air avec 500ppm H2, 5ppm Cl2, 700ppm HCl, 1,5% vol eau, 0,2% MeCl, 0,05% MeOH, 0,8% Toluène, 0,4% Xylène )

Nous avons donc 3 contraintes sur ces mesures :

· l'agressivité du flux mesuré : seuls les Zirconium, Tantale ou revêtement PTFE résisteraient. parfaitement, on pourrait accepter les Hastelloy B ou C sous réserve d'épaisseurs suffisantes 

· sur 2 de ces points la faible pression qui impose la plus faible perte de charge engendrée possible (à préciser également pour chaque point de mesure),

- sur 4 de ces points le débit minimum mesuré à respecter.

Nous avons déjà essayé la mesure par débitmètre massique thermique inox : colmatage des électrodes dû au séchage des vésicules véhiculées dans le flux + corrosion.

Nous avons fait chiffrer une solution par vortex mais le calcul montre, pour l'un des points (FT 1940), une deltaP engendrée trop importante pour le diamètre nécessaire au débit minimum mesuré et la construction INOX ne convient pas du point de vue corrosion...

